11Iro

HAmsn: ®apxap Xugupos
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2010 09:52:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2010 13:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124741/answer/124742




YBaxaemnbi Papxang Xuaupos! JIeduThCss Hago 110 peKOMEHasIM CBOeTro jiedalllero Bpada-ypoJora,
a He 10 COBeTaM 3HAKOMEIX (eCJIX TOJIbKO, KOHEYHO, OHU He Bpauu yposioru). OMHapeH OTHOCUTCS K
TOPMOHAJIbHBIM IIpernapaTaMm, Ajisd ero Ha3HaueHus eCTh CTPOrue IT0Ka3aHus. Yauu.



